

“您家人有灾，快拿钱破解”

冒充大仙骗七旬老太 五骗子得手后即被逮

文/片 本报记者 姬生辉

“您儿子三天内有血光之灾”

28日上午10点左右,70岁的曲大妈在山东省体育中心附近散步时听到有人叫她,“大妈,请问民生大街怎么走?”曲大妈回头看到两名40岁上下的中年女子走到她面前。一向热心的曲大妈详细说了该如何走。两女子见曲大妈没有任何戒心,便一脸愁容地说起精心编造的谎言。

“大妈,我们是从广东来的,来找隐居济南的一位大仙,听说他算命特别准。”一名女子说,最近自己家人屡遭灾难,想让大仙帮着破解。

“听说这位大仙从来不为一两个人算命,只有凑够三人才行。要不您跟我们一起去吧。”另一位体态偏胖的女子边说边搀扶着曲大妈过马路。

闲来无事的曲大妈便答应跟随她们一起去看看。路上两女子不断询问曲大妈家人的情况,之后胖女子偷偷接通手机使用家乡方言,将曲大妈家人信息告知另一名同伙。

行至民生大街路口处时,从胡同中闪出一名50岁左右的长发女子。“你们是来算命的吧,我是大仙的孙女。”长发女子说,大仙早已料到她们三人会来,“大妈您有个儿子,三天之内他有血光之灾,必须破解才能活命。”长发女子还顺口说出曲大妈儿子的名字、年龄和生辰八字等信息。

信以为真的曲大妈吓得直掉眼泪,一再恳求让大仙

28日上午10点左右,两外地女子主动和70岁的曲大妈搭讪并获知其家人信息,之后伙同伙声称曲大妈家人有血光之灾,骗取了其2200多元现金和部分金银首饰。正当五名骗子得手准备驾车离开时,历下区公安分局刑警大队便衣侦查中队民警将他们一举抓获。



骗子正在录入指纹信息。 本报记者 姬生辉 摄

救儿子一命。

“把家里值钱的東西都拿来”

见曲大妈已经上当,三名骗子暗暗高兴,“大妈,您别着急,有大仙在啥大灾大难都能破解。”胖女子上前安慰道。

长发女子不紧不慢地

说,大仙正在闭关修炼,不便见她们。“为表诚心,你必须将身上的金银首饰和家里的现金都拿来,并且不能告诉任何人。”长发女子说,大仙不取任何钱财,完事之后曲大妈可再拿走。

曲大妈将家中的2200多元现金和自己的金项链、金耳环等首饰拿出来,急忙赶到预定地点将财物交到了

长发女子手中。“大妈,我先用袋子帮您把东西包起来,一会儿再还给您。”长发女子说着,将曲大妈的财物放到一个黑色的塑料袋中,之后拿着东西走进胡同内。

大约10分钟后,她将袋子交到曲大妈手中说,刚才大仙已经帮助把灾难破解了,“往西走不要回头,回到家中朝东南西北四个方向焚香叩头就可以了”。

见曲大妈走远,长发女子赶忙上了一辆面包车。汽车刚发动起来,早已在此蹲守的历下区公安分局刑警大队便衣侦查中队民警上前将车中5人一举抓获。

骗子步步设套 专骗独行老人

在车内,民警搜出一个黑色塑料袋。原来,长发女子走进胡同后将曲大妈的袋子掉包了。

28日下午2点,历下区公安分局刑警大队便衣侦查中队审讯室内,面对审讯,5名骗子先后承认了自己的诈骗行为。据历下区刑警大队便衣侦查中队周广歆副中队长介绍,该诈骗团伙包括三女两男,均来自广东。他们的主要诈骗目标为独自外出的老人。

民警在审讯中得知,该诈骗团伙分工异常明确,其中专门有一人负责跟踪老人,一旦发现异常情况立即集体驾车逃离。

“独自外出时,千万不要向陌生人说出家人信息,更不要听信骗子的谎言。遇到骗子后,一定要尽快联系自己家人或者报警。”周广歆提醒广大老年人。

花了2万元 买来一堆劣质白酒

“经销商”用高优惠吸引客户,收到款玩失踪

本报96706热线消息(记者 王倩) 眼下到了白酒销售的旺季,来自临沂的张先生想代理白酒生意,没想到花了2万元钱买来了一堆劣质白酒,厂家先前承诺的品尝酒,送货车都没兑现,办事处就蒸发了。

来自临沭县的张先生在老家经营着一家商店,眼看冬天来了,张先生想代理白酒生意,好好赚一把。

“名酒2万元,送车铺货。”一则广告吸引了张先生,他赶紧打电话咨询。一自称秦经理的男子告诉他,他们是泸州老泥池酒业有限公司在济南的办事处,“欢迎您来参观考察”。

10月24日,张先生乘车来到济南,找到了位于无影山东路上的这个办事处,秦经理接待了他。据张先生介绍,办事处是在一座写字楼内,里面摆放着很多样品酒。

张先生返回家后收到秦经理一条短信:“尊敬的客户你好:为了答谢新老客户对我们产品的支持与厚爱,本公司特推出优惠活动:一、凡首批提货2万,本厂家提供免费品尝酒二

万……送货车一辆,另赠送高档钱江摩托车一辆……”

优惠活动打动了张先生,10月27日,他联系了秦经理,并跟弟弟一起来到济南准备订货。在签订合同之后,张先生也电话通知家人通过银行给厂家汇款2万元。提货时,秦经理到仓库安排司机装了几十箱白酒先运回临沂。张先生看到这些白酒很多包装已经破了,当场提出了异议。秦经理解释,从厂家来送货的田经理现在去潍坊拉品尝酒了,那些酒的质量很好,让张先生直接在高速入口等着,酒运来后直接运到临沂去。

28日,如约等了一晚上的张先生没有等到田经理,他跟弟弟来到办事处却发现已是人去屋空,秦经理也联系不上了。张先生联系了泸州老泥池酒业有限公司的有关人员,对方称经理进货的地方并不是他们的办事处。

据张先生介绍,先期运回家的几十箱白酒都是些劣质酒,根本不值2万元。下午,记者拨打秦经理的电话,发现已经停机。

孤寡老人煤气中毒 雷锋的哥免费送医院

本报96706热线消息(记者 王光营) “我身体不舒服,你们能不能送我去医院啊?”28日,家住玉函北区的孤寡老人刘广山给济南公交恒通出租车雷锋车队打来求助电话。司机赶到后发现老人其实是煤气中毒,遂及时免费将其送到医院,老人最终转危为安。

28日早上6点多,济南公交恒通出租车值班员接到孤寡老人刘广山用微弱的声音打来的电话,他说自己很不舒服,想让雷锋车队的司机到家里带他去看一下病。值班员立即将这一

情况报告给了雷锋车队队长郭泗镇,郭队长马上安排离老人家最近的司机张成琨赶到老人家里。

到地方后,张成琨拿出老人给他的钥匙打开门,但马上就感到不对劲,屋里一股煤气味,老人勉强睁开眼,连话都说不出来了。张成琨二话没说先给老人穿衣服,并把窗户打开通风,然后又把老人背到车上,直奔警官医院。经抢救,刘广山老人转危为安。苏醒后他连说,没想到是煤气中毒,还以为是为犯罪了,非常感谢雷锋车队。

女市民骑电动车将包遗落路上 好门卫捡到万元不动心

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 28日上午,市民鲁女士骑电动车经过工业南路一小区时,不慎将一个装有万元现金的塑料袋丢失。鲁女士发觉后沿着原来走的路找了三趟,1小时后终于在小区门口将钱找回。原来1万多元钱被小区一位门卫捡到了。

鲁女士说,28日上午10点左右,她骑电动车从济钢出发到中心医院附近一家银行办理业务,离开时将13000元现金、身份证、银行卡装在一个塑料袋里“套”在了电动车车头上。路上她接了一个电话,结果到七里河附近时低头一看,才发现装现金的塑料袋弄丢了。

“可把我急坏了,路上每一个清洁工我都问过了。”鲁女士说,她沿走过的路来回找了三趟,并拨打了110,可是1个多小时过去了,仍一无所获。“你丢东西了吗?”正当鲁女士感到绝望的时候,中建苑小区门口的一位门卫主动上前询问。

上午11点多,鲁女士跟着这位门卫龚德才师傅进了小区物业办公室,发现丢失的塑料袋就放在办公桌上。核实身份后,对方将13000元现金如数交还给了鲁女士。“当时太激动了,没想到能找到。”鲁女士说,当时她拿出几百元现金酬谢龚师傅,但龚师傅婉言谢绝了。

源森态 STATE-SOURCE
百分百原木制作

原汁原味 源森态

源森态 原木艺术家具厂庆**20**周年品鉴会

大放价 折扣基础上工厂再返现30%

来店奉送精美茶叶,现场有高级茶艺师表演茶艺,另有神秘大礼恭候你

20年 仅此一次,不容错过

仅限10月30日-31日

谈笑有鸿儒 往来集白丁

品茗香

遵榫 古卯 打工 造艺

山东唯一展厅: 济南欧亚达家居三楼A3-25 垂询电话: 0531-67727181